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Communiqué du 13 mai 2024 
 

Les Français toujours très largement favorables 
à l’aide active à mourir 

à quelques jours de l’examen en première lecture à l’Assemblée 
nationale du projet de loi relatif à l’accompagnement des malades 

et de la fin de vie ! 
 
Dans un sondage réalisé par l’IFOP entre le 26 avril et le 2 mai 2024 sur le regard des Français sur la fin de 
vie, les Français se déclarent toujours très largement favorables à la légalisation de l’euthanasie et du suicide 
assisté. Voici les chiffres en détail. 
 
Concernant l’approbation du recours à l’euthanasie 
A la question « Certaines personnes souffrant de maladies insupportables et incurables demandent parfois 
aux médecins une euthanasie, c’est-à-dire qu’on mette fin à leur vie, sans souffrance. Selon vous, la loi 
française devrait-elle autoriser les médecins à mettre fin, sans souffrance, à la vie des personnes atteintes de 
maladies insupportables et incurables si elles le demandent ? » 
Les Français, dans leur ensemble, répondent OUI à 92%. 
 
• Par proximité partisane, les résultats sont les suivants :  

Electeurs Renaissance : 98% 
Electeurs Rassemblement National : 96% 
Electeurs Les Ecologistes : 95% 

Electeurs Parti Socialiste : 91% 
Electeurs Les Républicains : 91% 
Electeurs La France Insoumise : 87% 

 
• Par lectorat de la presse quotidienne, les résultats sont les suivants : 

Lecteurs Ouest France : 91% 
Lecteurs Le Monde : 91% 
Lecteurs Le Figaro : 90% 
Lecteurs L’Humanité : 90% 

Lecteurs Libération : 89% 
Lecteurs La Croix : 86% 
Lecteurs L’Opinion 86% 

 
• Les catholiques pratiquants approuvent à 86%, les catholiques non pratiquants approuvent à 94%. 
 
Concernant l’adhésion à l’autorisation du suicide assisté 
A la question « Vous personnellement, approuveriez-vous l’autorisation pour les personnes souffrant de 
maladies insupportables et incurables de recourir à un suicide assisté, c’est-à-dire au fait que ces personnes 
prennent un produit létal (mortel), en présence d’un médecin, pour mettre fin à leurs souffrances ? » 
Les Français, dans leur ensemble, répondent OUI à 89%. 
 
• Par proximité partisane, les résultats sont les suivants :  

Electeurs Renaissance : 95% 
Electeurs Rassemblement National : 95% 
Electeurs Les Ecologistes : 94% 

Electeurs Les Républicains : 88% 
Electeurs Parti Socialiste : 86% 
Electeurs La France Insoumise : 86% 

 
• Par lectorat de la presse quotidienne, les résultats sont les suivants : 

Lecteurs Ouest France : 88% 
Lecteurs Le Monde : 88% 
Lecteurs Libération : 86% 
Lecteurs Le Figaro : 85% 

Lecteurs L’Humanité : 84% 
Lecteurs L’Opinion : 82% 
Lecteurs La Croix : 81% 

 
• Les catholiques pratiquants adhèrent à 81%, les catholiques non pratiquants adhèrent à 91%. 
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